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XK «F'opbkun» Poccusa, KanuHuHrpaa,
ynuua Nopbkoro, 98B

KannHuHrpag,

Poccugq, KannHuHrpaga, ynuua Nopbkoro, 98B

¢ py6. 8 340 000
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MoeHTndumkaTop Kopnyca XXK: Poccua, KanmHuHrpag, ynuua
Nopbkoro, 98B
Tun ooMa: KUPNMUYHO-MOHOUTHbIN

HazBaHune XXK: XK «Fopbkuin»

Cpok coaum rog; 2023 r.
CTaamns CTpouTeNbCTBa: CTPOUTCS
MnoTeka: ga

Cpok coadum kBapTan: 1



NMnaHupoBKU

2-K.KBapTUpa, 66.44 M2, 1 3T.

or py6.10 960 000

KonnyecTtBo KOMHaT 2

O6uwada nnowanb 66.44 M2
CTOMMOCTb 3a M2 py6. 164 961
Xunag nnowanb 31.93 M2
Mnowanb KyXHU 16.49 Mm?
dTax 1

STaxken B Jome 8

Tun caHy3na 2

Hanunuune 6ankoHa/nomxkmnm  N0MXNS
BbicoTa MOTOMKOB B MeTpax 2.7 M.

KBapTupa: 2 K 66,44 KB.M., 1 3Ta)X B KoMniekce Nopbkni, 1 ouepefnb, Kopn.l, coava: 4KB. , 3TaXew: 8, agpec KanuHuHrpag,r.,
3eMenbHaga yn., 4. 30, 3actponwmk: KanuHmHrpagCrpomMHBecT.

Xunnom koMnnekc pacnosioXXeH B JIEHMHCKOM panoHe ropoga Bcero B 10 MMHYTax OT LLeHTpa ropoaa.

B WwaroBon OoCTyNMHOCTM BCA Heobxoammasa ang KoM@POPTHOM XNU3HU MHPPACTPYKTYpa: OeTCKMe cafbl, LUKObl, 60NbHULbI,
npegnpuaTva TOproenuv. PAgoM pacrnonoXXeHbl BepxXHee 03epo C KpacUBEMLLMM MNAapKOM, My3en AHTap4, CTaguoH «TpygoBble
Pe3epBbi».

B goMe ¢ KpacKBbIMU AM3aMHEPCKUMIK dacagaMm NpeaycMoTpeHbl COBpeMeHHble MNaHUpPoBKU. Moabe3snbl o6opyaoBaHbI
BbICOKOKAYe€CTBEHHbIMU FPY30MNacCaXXPCKUMM NndTamu.



NMnaHupoBKU

3-K.KBapTUpa, 93.46 M3, 1 aT.

or py6.16 590 000

KonunyecTtBo KOMHaT 3

O6uwasa nnowanb 93.46 M2
CTOMMOCTb 3a M2 py6. 177 509
Xwunaa nnowagb 47.03 M?
Mnowagb KyxHU 25.87 m?
dTax 1

dTa)kel B gomMe 8

Twnn caHy3na 2

Hanuuune 6ankoHa/nomxkmnm  N0MAXNS
BbicoTa MOTONKOB B MeTpax 2.7 M.

KBapTupa: 3 K 93,46 KB.M., 1 3Ta)X B KOMMnekKce Nopbkui, 1 ouepedb, Kopn.l, coada: 4KB. , aTaXkeu: 8, agpec KanuHuHrpag r.,
3eMenbHaga yn., 4. 30, 3actponwmk: KanuHmHrpagCrpomMHBecT.

Xunnom koMnnekc pacnosioXXeH B JIEHMHCKOM panoHe ropoga Bcero B 10 MMHYTax OT LLeHTpa ropoaa.

B WwaroBon OoCTyNMHOCTM BCA Heobxoammasa ang KoM@POPTHOM XNU3HU MHPPACTPYKTYpa: OeTCKMe cafbl, LUKObl, 60NbHULbI,
npegnpuaTva TOproenuv. PAgoM pacrnonoXXeHbl BepxXHee 03epo C KpacUBEMLLMM MNAapKOM, My3en AHTap4, CTaguoH «TpygoBble
Pe3epBbi».

B goMe ¢ KpacKBbIMU AM3aMHEPCKUMIK dacagaMm NpeaycMoTpeHbl COBpeMeHHble MNaHUpPoBKU. Moabe3snbl o6opyaoBaHbI
BbICOKOKAYe€CTBEHHbIMU FPY30MNacCaXXPCKUMM NndTamu.



NMnaHupoBKU

2-K.KBapTUpa, 70.68 M2, 1 3.

or py6.11 300 000

KonnyecTtBo KOMHaT 2

O6Lwaa nnowanb 70.68 M2
CTOMMOCTb 3a M2 py6. 159 875
Xunnagq nnowanb 30.67 m?
Mnowagb KyxHU 24.29 M2
STax 1

dTa)ken B foMe 8

Tun caHy3na 2

Hanuuune 6ankoHa/nomxmnm  HeET

BbicoTa MOTONKOB B MeTpax 2.7 M.

KBapTupa: 2 k 70,68 KB.M., 1 3Taxk B KoMnsiekce Nopbkuii, 1 odepenb, Kopn.l, coada: 4KB. , aTaxkel: 8, agpec KanuHuHrpaa r.,
3eMenbHaga yn., 4. 30, 3actponwmk: KanuHmHrpagCrpomMHBecT.

Xunnom koMnnekc pacnosioXXeH B JIEHMHCKOM panoHe ropoga Bcero B 10 MMHYTax OT LLeHTpa ropoaa.

B WwaroBon OoCTyNMHOCTM BCA Heobxoammasa ang KoM@POPTHOM XNU3HU MHPPACTPYKTYpa: OeTCKMe cafbl, LUKObl, 60NbHULbI,
npegnpuaTva TOproenuv. PAgoM pacrnonoXXeHbl BepxXHee 03epo C KpacUBEMLLMM MNAapKOM, My3en AHTap4, CTaguoH «TpygoBble
Pe3epBbi».

B ooMe ¢ KpacKBbIMU OAM3aMHEPCKUMIK dacagaMm NpeaycMoTpeHbl COBpPeMEeHHbIe MNaHUpPoBKU. NMoabesnbl 060pyaoBaHbI
BbICOKOKAYe€CTBEHHbIMU FPY30MNacCaXXPCKUMM NndTamu.



NMnaHupoBKU

2-K.KBapTUpa, 72.47 M2, 3 3T.

or py6.12 580 000

KonunyecTtBo KOMHaT 2

O6Lwaga nnowanb 72.47 M2
CTOMMOCTb 3a M2 py6. 173 589
Xwunaa nnowagb 31.93 m?
Mnowagb KyxXHM 22.52 m?
STax 3

STa)ken B foMe 8

Twnn caHy3na 2

Hanunume 6ankoHa/nomxkmnm  NOMAXNS
BbicoTa MOTONKOB B MeTpax 2.7 M.

KBapTupa: 2 K 72,47 KB.M., 3 3Ta) B KoMrniekce Nopbkuii, 1 odepenb, Kopn.l, coada: 4KB. , aTaxkel: 8, agpec KanuHuHrpaa r.,
3eMenbHaga yn., 4. 30, 3actponwmk: KanuHmHrpagCrpomMHBecT.

Xunnom koMnnekc pacnosioXXeH B JIEHMHCKOM panoHe ropoga Bcero B 10 MMHYTax OT LLeHTpa ropoaa.

B WwaroBon OoCTyNMHOCTM BCA Heobxoammasa ang KoM@POPTHOM XNU3HU MHPPACTPYKTYpa: OeTCKMe cafbl, LUKObl, 60NbHULbI,
npegnpuaTva TOproenuv. PAgoM pacrnonoXXeHbl BepxXHee 03epo C KpacUBEMLLMM MNAapKOM, My3en AHTap4, CTaguoH «TpygoBble
Pe3epBbi».

B goMe ¢ KpacKBbIMU AM3aMHEPCKUMIK dacagaMm NpeaycMoTpeHbl COBpeMeHHble MNaHUpPoBKU. Moabe3snbl o6opyaoBaHbI
BbICOKOKAYe€CTBEHHbIMU FPY30MNacCaXXPCKUMM NndTamu.



NMnaHupoBKU

2-K.KBapTUpa, 72.47 M2, 4 3.

or py6.12 620 000

KonunyectBo KOMHaT 2

O6Llwaga nnowanb 72.47 Mm?
CTOUMOCTb 3a M? py6. 174 141
XXunnaga nnowanb 31.93 m?
Mnowanb KyxXHu 22.52 m?
dTax 4

dTa)kel B AoMe 8

Twvn caHy3na 2

Hanuuue 6ankoHa/nom«mnm  10OXNSA
BblcoTa MOTONKOB B MeTpax 2.7 M.

KBapTupa: 2 K 72,47 KB.M., 4 3Ta)X B KoMrniekce Nopbkuii, 1 odepenb, Kopn.l, coada: 4KB. , aTaxkeu: 8, agpec KanuHuHrpaa r.,
3eMenbHaga yn., 4. 30, 3actponwmk: KanuHmHrpagCrpomMHBecT.

Xunnom koMnnekc pacnosioXXeH B JIEHMHCKOM panoHe ropoga Bcero B 10 MMHYTax OT LLeHTpa ropoaa.

B WwaroBon OoCTyNMHOCTM BCA Heobxoammasa ang KoM@POPTHOM XNU3HU MHPPACTPYKTYpa: OeTCKMe cafbl, LUKObl, 60NbHULbI,
npegnpuaTva TOproenuv. PAgoM pacrnonoXXeHbl BepxXHee 03epo C KpacUBEMLLMM MNAapKOM, My3en AHTap4, CTaguoH «TpygoBble
Pe3epBbi».

B goMe ¢ KpacKBbIMU AM3aMHEPCKUMIK dacagaMm NpeaycMoTpeHbl COBpeMeHHble MNaHUpPoBKU. Moabe3snbl o6opyaoBaHbI
BbICOKOKAYe€CTBEHHbIMU FPY30MNacCaXXPCKUMM NndTamu.



NMnaHupoBKU

3-K.KBapTUpPa, 94.76 M3, 1 3.

ot py6.15 100 000

KonunyecTtBo KOMHaAT 3

O6Lwaa nnowanb 94.76 m?
CTOMMOCTb 3a M2 py6. 159 350
Xwunaa nnowagb 49.34 M2
Mnowagb KyxHM 16.72 m?
STax 1

dTa)ken B foMe 8

Twvn caHy3na 2

Hanunume 6ankoHa/nomxkmnm  N0AXNS
BbicoTa MOTONKOB B MeTpax 2.7 M.

KBapTupa: 3 K 94,76 KB.M., 1 3TaXk B KoMnnekce Nopbkunn, 1 ouepenb, kopn.l, coaya: 4KB. , 3TaXken: 8, agpec KannHuHrpag, r.,
3eMenbHaga yn., 4. 30, 3actponwmk: KanuHmHrpagCrpomMHBecT.

Xunnom koMnnekc pacnosioXXeH B JIEHMHCKOM panoHe ropoga Bcero B 10 MMHYTax OT LLeHTpa ropoaa.

B WwaroBon OoCTyNMHOCTM BCA Heobxoammasa ang KoM@POPTHOM XNU3HU MHPPACTPYKTYpa: OeTCKMe cafbl, LUKObl, 60NbHULbI,
npegnpuaTva TOproenuv. PAgoM pacrnonoXXeHbl BepxXHee 03epo C KpacUBEMLLMM MNAapKOM, My3en AHTap4, CTaguoH «TpygoBble
Pe3epBbi».

B goMe ¢ KpacKBbIMU AM3aMHEPCKUMIK dacagaMm NpeaycMoTpeHbl COBpeMeHHble MNaHUpPoBKU. Moabe3snbl o6opyaoBaHbI
BbICOKOKAYe€CTBEHHbIMU FPY30MNacCaXXPCKUMM NndTamu.



NMnaHupoBKU

1-K.KBapTHUPpPAa, 39.82 M2, 1 3T.

or py6. 8 340 000

KonunuyecTtBo KOMHaT 1

O6Lwaga nnowaanb 39.82 m?
CTOMMOCTb 3a M2 py6. 209 442
Xunag nnowanb 15.1 M2
Mnowanb KyXHU 10.84 M2

dTax 1

STaxken B ome 8

Tun caHy3na CoBMeLLEHHbIN

Hanuuune 6ankoHa/nomxkmnm  10MXNS
BbicoTa MOTONKOB B MeTpax 2.7 M.

KBapTtupa: 1 k 39,82 KB.M., 1 3TaX B KOMnnekce Nopbkun, 1 ouepenb, kopn.l, coaya: 4KB. , 3TaXKen: 8, agpec KannHuHrpag, r.,
3eMenbHaga yn., 4. 30, 3actponwmk: KanuHmHrpagCrpomMHBecT.

Xunnom koMnnekc pacnosioXXeH B JIEHMHCKOM panoHe ropoga Bcero B 10 MMHYTax OT LLeHTpa ropoaa.

B WwaroBon OoCTyNMHOCTM BCA Heobxoammasa ang KoM@POPTHOM XNU3HU MHPPACTPYKTYpa: OeTCKMe cafbl, LUKObl, 60NbHULbI,
npegnpuaTva TOproenuv. PAgoM pacrnonoXXeHbl BepxXHee 03epo C KpacUBEMLLMM MNAapKOM, My3en AHTap4, CTaguoH «TpygoBble
Pe3epBbi».

B ooMe ¢ KpacKBbIMU OAM3aMHEPCKUMIK dacagaMm NpeaycMoTpeHbl COBpPeMEeHHbIe MNaHUpPoBKU. NMoabesnbl 060pyaoBaHbI
BbICOKOKAYe€CTBEHHbIMU FPY30MNacCaXXPCKUMM NndTamu.



NMnaHupoBKU

3-K.KBapTUpa, 82.83 M2, 1 3.

or py6. 14 710 000

KonunuyecTtBo KOMHaAT 3

O6Lwasa nnowanb 82.83 M2
CTOMMOCTb 3a M2 py6. 177 593
Xwunaa nnowagb 42.74 M?
Mnowanb KyxXHU 16.8 M2
dTax 1

dTa)ken B AoMe 8

Twvn caHy3na 2

Hanunume 6ankoHa/nomxkunm  NOMAXKNS
BbicoTa MoTonkKoB B MeTpax 2.7 M.

KBapTupa: 3 k 82,83 KB.M., 1 aTa)k B KoMnsiekce Nopbkuii, 1 ouepennb, Kopn.l, cgada: 4KB. , aTaxkel: 8, agpec KanuHuWHrpaa r.,
3eMenbHaga yn., 4. 30, 3actponwmk: KanuHmHrpagCrpomMHBecT.

Xunnom koMnnekc pacnosioXXeH B JIEHMHCKOM panoHe ropoga Bcero B 10 MMHYTax OT LLeHTpa ropoaa.

B WwaroBon OoCTyNMHOCTM BCA Heobxoammasa ang KoM@POPTHOM XNU3HU MHPPACTPYKTYpa: OeTCKMe cafbl, LUKObl, 60NbHULbI,
npegnpuaTva TOproenuv. PAgoM pacrnonoXXeHbl BepxXHee 03epo C KpacUBEMLLMM MNAapKOM, My3en AHTap4, CTaguoH «TpygoBble
Pe3epBbi».

B goMe ¢ KpacKBbIMU AM3aMHEPCKUMIK dacagaMm NpeaycMoTpeHbl COBpeMeHHble MNaHUpPoBKU. Moabe3snbl o6opyaoBaHbI
BbICOKOKAYe€CTBEHHbIMU FPY30MNacCaXXPCKUMM NndTamu.



NMnaHupoBKU

2-K.KBapTUpa, 68.8 M2, 3 aT.

ot py6.11 230 000

KonnyecTtBo KOMHaT 2

O6Lwaga nnowaanb 68.8 M2
CTOMMOCTb 3a M2 py6. 163 227
Xunaa nnowanb 26.52 M2
Mnowagb KyxHM 23.23 M?
dTax 3

dTa)keM B AomMe 8

Twnn caHy3na 2

Hanuuune 6ankoHa/nomxkmnm  HankoH
BbicoTa MOTONKOB B MeTpax 2.7 M.

KBapTupa: 2 K 68,80 KB.M., 3 3TaXK B KoMnnekce Nopbkun, 1 ouepenb, kopn.l, coaya: 4KB. , 3TaXKen: 8, agpec KanMHuHrpag, r.,
3eMenbHaga yn., 4. 30, 3actponwmk: KanuHmHrpagCrpomMHBecT.

Xunnom koMnnekc pacnosioXXeH B JIEHMHCKOM panoHe ropoga Bcero B 10 MMHYTax OT LLeHTpa ropoaa.

B WwaroBon OoCTyNMHOCTM BCA Heobxoammasa ang KoM@POPTHOM XNU3HU MHPPACTPYKTYpa: OeTCKMe cafbl, LUKObl, 60NbHULbI,
npegnpuaTva TOproenuv. PAgoM pacrnonoXXeHbl BepxXHee 03epo C KpacUBEMLLMM MNAapKOM, My3en AHTap4, CTaguoH «TpygoBble
Pe3epBbi».

B goMe ¢ KpacKBbIMU AM3aMHEPCKUMIK dacagaMm NpeaycMoTpeHbl COBpeMeHHble MNaHUpPoBKU. Moabe3snbl o6opyaoBaHbI
BbICOKOKAYe€CTBEHHbIMU FPY30MNacCaXXPCKUMM NndTamu.



